Vienadojumi un nevienadibas.
Parbaudes darbs. 1. variants.
1. Atrisini iracionalu vienadojumu ¥+~ 15=1
2. Dotas nevienadibas ‘V{m‘: -4 atrisinajums ir...

x—2 =10

3. Dotas nevienadibas atrisinajums ir...

4. Dotas nevienadibas J 2X +4 =7

atrisinajumsiir...
5. Dots vienadojums 3y - x = 7. Nosaki atrisinajumu, ja 'y = 7,4!
6. Dots vienadojums 12x ¢ — 2y = 18

Kurs skaitlu paris der par vienadojuma atrisinajumu?
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7. Kadas nevienadibas grafiskais attéls ir dots zim&uma ?
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8. Dota nevienadibu sistéma b’ tl4x<0

Kurs ir §1s sisteémas grafiskais atrisinajums?
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" Sai sistémai nav atrisindjuma
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9. Atrisini vienadojumu X~ T6x° —3x—-34 -0
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10. Apréekini vienadojuma saknes St#x - cosx =
11. Atrisini vienadojumu log s x - igx = log s (% 3 )

=log x
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12. Cik saknes ir dotajam vienadojumam 2
2

1 X
13. Atrisini grafiski nevienadibu {5 ] “x+1
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14. Aprekini saknes &%~ x + 13sinx =6

L. . 2x x _
15. Atrisini vienadojumu & 27 +3+ 27 =3=0
16. Zinams, ka otrais un tresais augosas aritmétiskas progresijas loceklis ir risinajums

(x—Dilogyx—2)- 6% +4. 2% +Tray

nevienadibai , bet pargjie - nav.

Atrodi $adu progresiju pirmo loceklu iespéjamo vertibu kopu!



